Технический райдер Alfa-Music.

Состав: вокал, клавиши, саксофон, контрабас, барабаны.

 Группе требуется 1 час полного времени на «саундчек», а также наличие во время отстройки на площадке квалифицированного звукооператора и технического персонала. К моменту приезда группы оборудование должно быть полностью подключено, и находиться в рабочем состоянии.

> Акустическая система — минимум 2kW(1-2 сабвуфера + 2 сателита на стойках). Акустические системы фирм Alto, Behringer, Phonic, JBL серии JRX, Eurosound — не предлагать.

> Микшерский пульт - минимум 8 моно каналов с 3-х полосным эквалайзером с параметрическими средними частотами, 2 aux pre fader, 1-2 aux post fader. Обработка Hall/Delay. На пульте должно быть фантомное питание!!!

> Мониторы (зависит от помещения), но не менее 2-х (разные линии). Мониторы фирм Alto, Behringer, Phonic, JBL серии JRX, Eurosound — не предлагать.

> Басовый комбо от 100W, дибокс для подключения к пульту.

> Ударная установка не ученической серии, включающая: том  альтовый,  бас-том, бочка, малый барабан, стойка под малый барабан, 2 стойки под тарелки, стойка под  hi-hat, барабанный стул, педаль, коврик. 

>  Микрофоны для ударной установки.

> микрофон для саксофона, микрофонная стойка.

> Сетевая коммутация для басового комбо и клавиш.

> Стойка для клавишных.

> Стерео дибокс(2моно) для включения клавишных.

> Кабель инструментальный  джек-джек (стерео-пара)

> шнур для вокального микрофона(XLR-XLR). Пямая микрофонная стойка.

> звукорежиссер на время выступления группы.

Все вопросы или изменения, связанные с райдером, а также дополнительные пожелания Вы можете обсудить с нами, позвонив по телефону: 

8-905-585-28-29 Вячеслав

